
Ata da segunda Sessão Extraordinária realizada na Câmara Municipal 
de Joanópolis em vinte de abril de 2007. 
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Às vinte e uma horas e cinco minutos do dia vinte de abril de dois mil e sete, no 
Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, situado à rua 
Francisco Wohlers nº 170, neste Município, reuniram-se em Sessão 
Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. Manifestou-se 
pela ordem o Edil Mauro Garcia, solicitando que seja procedida a chamada 
regimental. O Senhor Presidente, primeiramente, solicitou ao Senhor Secretário 
que procedesse a leitura da correspondência, encaminhada pelo Edil Benedito 
Ignácio, justificando a sua ausência nesta Sessão, bem como na 1ª Sessão 
Extraordinária. Procedida a chamada regimental, foi constatada a presença dos 
Senhores Vereadores: Ary Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Celso Soares 
Nogueira (Celso Nogueira); Domingos Lauriano Floriano (Domingão); Genyson 
Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar da Correnteza); Joani 
Aparecido da Silva Torres (Joani Torres); Mauro Aparecido Garcia Banhos 
(Mauro Garcia) e Sebastião Benedito (Tião da Ema), consignando a ausência do 
Edil Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio). Havendo número legal, sob a 
Presidência do Vereador Domingão e secretariado pelo Edil Celso Nogueira, foi 
declarada aberta a Sessão. Deliberação da Ata. O Senhor Presidente informou 
que não houve tempo hábil para a elaboração da Ata da 1ª Sessão Extraordinária, 
solicitando aos Senhores Vereadores que a referida Ata seja deliberada na 
próxima Sessão. Posto em votação simbólica, o referido pedido foi aprovado por 
sete votos a zero, consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. ORDEM 
DO DIA: Entra em discussão única o Projeto de Resolução nº 05/07, de autoria 
da Mesa, que “Dispõe sobre a participação da Câmara Municipal de Joanópolis 
no 51º Congresso Estadual de Municípios”. Não houve manifestação. Posto em 
votação simbólica, o referido Projeto foi aprovado por sete votos a zero, 
consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. Entra em 2ª discussão o Projeto 
de Lei nº 03/07 – Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a promover 
cessão de uso do Centro Esportivo Municipal Ayrton Senna”. Não houve 
manifestação. Posto em votação nominal, o projeto foi aprovado por oito votos a 
zero, consignando a ausência do Edil Benedito Ignácio. Explicação Pessoal. 
Franqueada a palavra em Explicação Pessoal, manifestou-se o Edil Celso 
Nogueira, primeiramente, parabenizando Célio Silva e sua equipe, manifestando 
o seu desejo de observar o andamento do projeto dos mesmos, comentando sobre 
a possibilidade de ampliação da cessão de uso, se esta for necessária, 
manifestando a sua opinião de que os atletas do Esporte Clube Joanópolis 
poderão utilizar as demais dependências do Centro Esportivo Municipal Ayrton 
Senna, desejando-lhes sucesso, demonstrando a sua esperança neste projeto. O 
Edil Domingão cumprimentou aos Senhores Vereadores em face de terem 
comparecido nesta Sessão, bem como na 1ª Sessão Extraordinária; cumprimentou 
Célio Silva, Ednilson e toda a equipe de ECJ, desejando-lhes sucesso, 
desculpando-se pelo atraso na deliberação do Projeto de Lei n° 03/2007, de 
autoria do Poder Executivo, colocando a Câmara Municipal a disposição dos 
mesmos, manifestando a sua certeza de que o próximo Presidente da Câmara 
também apoiará o esporte. O Edil Ary do Toco, primeiramente, manifestou o seu 
conforto em razão da aprovação do Projeto de Lei n° 03/2007, de autoria do 



Poder Executivo, comentando sobre a importância da primeira reunião, na qual se 
discutiu sobre o projeto de Célio Silva, tecendo elogios ao trabalho que vêm 
sendo desenvolvido pelo mesmo, bem como por toda a sua equipe, manifestando 
a sua opinião de que o Esporte Clube Joanópolis levantará a bandeira do Clube, 
fazendo menção às vitórias alcançadas pelo time; teceu comentários sobre quando 
conheceu Ednilson; por fim, agradeceu aos Senhores Vereadores em face de 
terem acolhido o Projeto de Lei nº 03/2007. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos, convocando os Nobres Vereadores 
para a 8ª Sessão Ordinária a ser realizada em 24 de abril próximo, registrou o seu 
agradecimento ao Edil Benedito Ignácio, em face do encaminhamento de sua 
correspondência e, às 21h19min, e, declarou encerrada a Sessão. Nada mais. 
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